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 :ًاخـتر الإجـابة الـصحٌحة لـكل ممـا ٌـل 

 . مادة قادرة على منح البروتون هـً:1

 أ( حمض ارهنٌوس                                           ب( قاعدة ارهنٌوس                   

 لوري                                   د( حمض لوٌس -ج( حمض برونستد   

 

 لوري ولٌست قاعدة ارهنٌوس :-. أحـد الآتٌة تعد قاعدة برونستد2

 HFد(                       KOHج(                     N2H4ب(                   HCOOHأ(    

 

 . أقوى قاعدة مرافقة لما ٌلً هـً:3

 د(                        -Brج(                         -Clب(                            -Fأ(    

ClO4
- 

 

 قاعدة قوٌة تتأٌن كلٌاً بسبب: NaOH.تعد 4

 .H2Oو الـ   +Naأكبر من قوة التجاذب بٌن الـ   OHو   +Naأ( قوى التجاذب بٌن    

 . OH والـ  +Naأكبر من قوى التجاذب بٌن الـ  H2O والـ   +Naالـ ب( قوى التجاذب بٌن    

 عند إذابتها فً الماء. OHتنتج  NaOHج(لأن    

 فً تحالٌلها. [NaOH]ٌُـسـاوي  OH]           [د(    

 

 أحـد الآتٌة عجز ارهنٌوس عن تفسٌر سلوكها:. 5

 HClد(                    -CNج(                      LiOHب(                CH3COOHأ(   

 

 

 الاســم:

 لأن



 هـو: NH3مع  CH3COOH من تفاعل . ان الزوج المترافق6

  CH3COO-    /+ NH4ب(                                CH3COO   / CH3COOHأ(    

 CH3COOH  /NH4د(                                          NH3   /+ NH4ج(    

 

 . أحد الآتٌة ٌعد حمض لوٌس فقط:7

 NH4 + د(                +Znج(                        H2Oب(                          HBrأ(    

 

N2H5. ان نواتج تفاعل 8
  هً: H2Oمع    +

         ( +N2H4  / H3O) (                                       ب(  H2O   /OHأ( )    

N2H5ج( )   
+  /  N2H4 ( )ج                                  )N2H4  / OH  )   

 

 قاعدة لوٌس لأنها: CH3NH2. تعد 9

 أ( قادرة على استقبال البروتون   

 ب( قادرة على منح زوج من الإلكترونات غٌر الرابطة.   

 ج( قادرة على استقبال زوج من الإلكترونات غٌر الرابطة.   

 د( قادرة على منح البروتون.   

 

 . جمٌع ما ٌلً امفورتٌة ما عدا واحدة:11

HPO4د(                     -HSج(                    HCO2ب(                     H2Oأ(   
-2 

 

 = : [OH]. فً الماء المتعادل فإن، 11

 1X  11 -14 د(              1X  11 -3 ج(               1X  11 -7 ب(                   7أ(    

 

 



 . احد الاوساط الآتٌة أكثر حمضٌة:12

 . 3له =  pHأ(محلول    

H3]ب( محلول    
+O]  = 2فٌهX  11 -4 

  2X  11 -12=  [OH]ج( محلول    

H3]د( محلول    
+O]  ٌساوي[OH]  

 

-H2pO. ان الحمض المرافق لـ 13
 هو: 4

-H3pOج(                       H3pO4ب(               -HPO4أ(    
pO-3 د(              4

4 

 

 هً: H2SO3ان القاعدة المرافقة لـ  . 14

SO-2ب(                 HSO3أ(    
-HSO ج(                      3 

د(                   3

H3SO+
 3 

 

 لتر. 2.مول فً وعاء حجمة 12تم تحضٌره بإذابة  HClO4لمحلول  pH. ان الـ 15

 12د(                          1ج(                        2أ( صفر                 ب(    

 

 

فً المحلول علماً ان  [+H3O]لتر فإن  2فً محلول حجمة  KOH. غم من 56. تم تحضٌر 16

 . غم/مول.KOH =56الكتلة المولٌة لـ 

    2X  11 -11د(           X  11 -11 2ج(                      5X  11 -4 ب(           1X  11 -11أ(   

 

 

 كحمض حسب مفهوم لوٌس عند تفاعله مع: . ٌسلك الماء17

NH4د(                     NH3ج(                     +Agب(                  Cu+2أ(    
+ 

 



علماً ان الكتلة  1223له = pHمل ، 211اللازمة لتحضٌر محلول حجمة  NaOH.  كتلة 18

 .     هــً:7=  5غم/مول و ان لـــو NaOH  =41المولٌة لـ 

 

 . غم/مول18. غم/مول            د(8غم/مول       ج( 126. غم/مول             ب( 16أ(    

 

 و :ه عالٌة موجبة كهربائٌة كثافة له الصغر فً اهنمث جسٌم. 19

 أ( النٌزون                  ب( البروتون                 ج( الالكترون              د(الحمض              

 

 له= صفر هً: pHلتر، 2حجمة اللازمة لتحضٌر محلول  HCl. عدد مولات 21

 مول3د(         مول           1مول                     ج( 2أ( صفر                    ب(    

 

 : . بعد الانتهاء من الامتحان احد الأشكال الآتٌة  ٌنطبق علٌك21

         

 أ(                                     ب(                                      ج(    

                                            

 

 

 

 

 

 

  ًللـجمـٌع بالـتفوق والنــجاحتمنـــٌاتـ   

 المعلمة تغرٌد صوافطة

 
  


